
ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ  
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ 

 
Мета рекомендацій – розроблення практичних положень щодо формування 

фінансового потенціалу сільськогосподарських підприємств, діючих в умовах обме-
жень фінансової діяльності. 

Область застосування. Розроблена методика призначена для формування фі-
нансового потенціалу з метою стабільного функціонування сільськогосподарських 
підприємств. 

Апробація. Рекомендації реалізовані в Управлінні агропромислового розвитку 
Якимівської та Василівської районної державної адміністрації у Запорізькій області, 
ФГ «Таврія-Скіф», ПП «Аскон». 

Основний результат. Формування фінансового потенціалу базується на 
комплексному дослідженні фінансового забезпечення сільськогосподарського 
виробництва, вивченні зовнішніх умов функціонування сільськогосподарських 
підприємств, аналізі їх фінансового стану та здатності протидіяти ризикам, вивченні 
напрямів інтенсивного та ефективного використання фінансових ресурсів. Наведено 
шість груп індикаторів фінансового потенціалу і 31 показник, що дозволяють 
комплексно оцінити та порівняти стан розвитку сільського господарства із 
загальноекономічними показниками в економці. При виборі стратегії формування 
фінансового потенціалу сільськогосподарських підприємств оцінюються фінансові 
потоки, які використовуються в якості джерела додаткового доходу (витрат) на 
відновлення фінансової діяльності суб’єктів господарювання.  

Формування фінансового потенціалу сільськогосподарських підприємств 
забезпечує: інтенсивність використання фінансових ресурсів сільського 
господарства до 1,5 разів, інтенсивність фінансового забезпечення в 1,3 разів, 
зниження ризику фінансування галузі до 68%. Еталонний модуль стабільного рівня 
фінансового потенціалу сільськогосподарських підприємств за чистим доходом 
агрокліматичної зони Степу формується від 40%, за чистим прибутком від 56%. 
Нормативна структура фінансового забезпечення: фінансові ресурси – 21%, 
довгострокові та короткострокові кредити банків – 12% та 7% відповідно, державна  
фінансова підтримка – 60%. Параметри зміни ліквідності фінансових потоків при 
розрахунку номінального та реального фінансового потоку скоригованого на індекс 
інфляції та ризик доходності має складати в межах від 1,0 (абсолютно ліквідний) до 
0,5 (умовно неліквідний). 
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